Zadanie: JAZ
Jazda w kotko — zadanie prostsze

Dostepna pamig: 256 MB.

W pewnym miécie jestn skrzyzoweh i m drog, z ktérych kada jest dwukierunkowa oraz zaczyna sig héy przy jaking
skrzyzowaniu (przy czym poczatkowe i Roowe skrzgowanie kadej drogi sa réne). Zadne drogi nie przecinaja sie poza
skrzyzowaniami (w razie potrzeby drogi moga prowadgiinelami badz estakadami). Nzajestwierdze, czy da sie w tym
mieScie wyruszg¢ z jakieg® skrzyowania i przejechawszy pewna niezerowa liczba dazgliia droga nie nzma przy tym
przejecha dwukrotnie), wrédt do tego samego skrzgwania.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego &@p znajduja sie dwie liczby catkowiteorazm (1 < n < 200000, 0< m < 500000),
oddzielone pojedynczym odstepem. Kolejnaierszy zawiera opisy drdg, po jednym w wierszu.zidg opis sktada sie z dwdch
liczb catkowitycha; orazb; (1 < a < b < n), oznaczajacych numery skizywah potaczonych droga. Kale dwa skrzyowania
pofaczone sa co najegj jedna droga.

Wyj Scie
Pierwszy i jedyny wiersz standardowego &gip powinien zawie@jedno stowdTAK, jezeli w miescie istnieje opisana pourgj
trasa, zaNl E w przeciwnym przypadku.

Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie.Przyktadem szukanej trasy jest12 — 3 — 1.

Natomiast dla danych: poprawnym wynikiem jest:
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